



Информационно-образовательный проект «ШАГ» – «Школа Активного Гражданина» прошёл на тему "Быть достойным гражданином - значит демонстрировать преданность своей Родине". Особое внимание было уделено главному документу гражданина нашего государства – паспорту. Учащимся пояснили, что паспорт является не только удостоверением личности, но и официальным подтверждением гражданства.

Каждый белорус обязан получить его по достижении 14-летнего возраста. Важный акцент был сделан на том, что паспорт, являясь собственностью государства, – это объект личной ответственности.

